Ukoly

U v8ech ndhodnych vybéru predpokladame normalni rozdéleni N ([L, 02).

1. Méfenim velikosti odpadu u 10 obrabénych kusi byly ziskidny tyto hodnoty
odpadu materiadlu v procentech:
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Na hladiné vyznamnosti o = 0.05 testujte hypotézu: H : ;. = 3.8 oproti obou-
stranné alternativé, jestlize nejprve o2 = 0.04, po druhé jestlize o nezname.

2. Mame ndhodny vybér velikosti n = 20 s vybérovym rozptylem S? = 0.01.
Na hladiné vyznamnosti o = 0.05 testujte hypotézu H : o2 = 0.01 oproti
oboustranné alternativé. Jakou velikost by musel mit ndhodny vybér, abychom
mohli tuto hypotézu na dané hladiné vyznamnosti zamitnout?



